



**Калачев Вячеслав
Владимирович
(28.06.1985 - 28.01.2023)**

Дата рождения: 28.06.1985

Дата смерти: 28.01.2023

Откуда: Ивановская область, г. Иваново

Войсковая часть: 674-й отдельный
гвардейский батальон связи

Род войск: ВДВ

Звание: Старший прапорщик

Возраст: 37 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall42196065_270

98-я гвардейская воздушно-десантная
Свирская дивизия, г. Иваново



<https://37kp.ru/%D0%BA%D0%B0%D0%B%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%B2-%D0%B2%D1%8F%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2-%D0%B2%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87/>



Калачев Вячеслав Владимирович-участник СВО на Украине, гвардии старший прапорщик.

Родился 28.06.1985 года в селе Чкалово Иглинского района Республики Башкортостан. С 5-го по 9-й класс учился в Балтийской средней школе.

«Во время учёбы в школе, — вспоминает классный руководитель М. Н. Мантурова-показал себя очень старательным, требовательным и ответственным учеником. Всегда старался завершить любое начатое дело. По характеру Слава был очень честным, отзывчивым и добрым. В его окружении всегда было много школьных друзей, он был надёжным товарищем, готовым всегда прийти на помощь, одноклассники его уважали.

Со школьной скамьи он мечтал стать военным и шёл к этой цели упорно, активно участвовал в спортивных соревнованиях и конкурсах, понимая, что для достижения своей цели ему нужно будет не просто хорошо сдать экзамены, но и быть в отличной физической форме. »

После окончания 11-го класса Урманской средней школы поступил в железнодорожный техникум.

Военную службу по призыву проходил в воздушно-десантных войсках, а затем заключил контракт с Министерством обороны РФ.

В должности техника взвода автоматических средств управления 674-го отдельного батальона связи 98-й гвардейской воздушно-десантной Свирской Краснознаменной ордена Кутузова 2-й степени дивизии выполнял задачи специальной военной операции на Украине.

Погиб при выполнении боевой задачи 28.01.2023 года.

На сайте Министерства обороны РФ о старшем прапорщике Калачеве сообщается, что он

обеспечивал бесперебойную связь внутри батальонно-тактической группы российских десантников, а также с вышестоящим командованием с первых дней проведения спецоперации.

Подразделение, связь в котором обеспечивал Калачев, попало под ответный огонь. Радиостанция уничтожила минометная мина и линии связи оборвались, что было чревато потерей координации действий подразделений в наступлении. Осознавая это, старший прапорщик Калачев вместе с личным составом под постоянным огнём противника выдвинулся на устранение повреждений.

Базы противника удалось уничтожить с вертолетов и военной техники только после того, как были получены их координаты. Только после того, как отряд Калачева восстановил радиосвязь.

У Вячеслава остались четверо детей.

Похоронен в городе Иваново, на Богородском кладбище.



Награжден орденом Мужества (посмертно), медалями, в том числе Жукова.





Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/11482>